11Iro

Hms: urops
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus maueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 06.09.2014 08:07:22

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 06.09.2014 13:17:08

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/289474/answer/289480




Bo3MoxkHO, Bbl mpakTuKOBaIu MacTypbaliiy, OT YeT0 CHUXKAETCSI YYBCTBUTEIHHOCTh TOI0OBKHU. He
COBCEM SICHO, 3aHMMaeTech I BEI ceifyac ecTeCTBEHHOU II0JIOBOM XKU3HbIO, WIX HeT. [I71g
TIOJTHOIIEHHOM KOHCY/IbTAlMM HEOOXOIUM OYHBIM BU3UT K CEKCOIMATOJIOTY. MoXkKeTe HUCII0Ih30BaTh
KpeM XUMKOJIMH MECTHO.



